

STASY (M)

Page No. Sept. 4/21
Date R.N.C. Poojant.

Q1) स्त्रीत्व में आग्निप्रणाली का महत्व क्या होता है?

Ans) स्त्रीत्व में आग्निप्रणाली का काफी महत्व है। मनुष्य जन्म पर उच्च तथा अकस्मात् कुछ कुछ न कुछ स्त्रीत्व ही होता है आग्निप्रणाली में स्त्रीत्व की प्रक्रिया शीघ्र गति में हो सकती है, क्योंकि आग्निप्रणाली अकस्मात् मानव या पशु का प्रवाह अनुक्रियित करने के लिए एक तरह का अल्पकालिक प्रदान करता है। मनुष्यमानवता में प्रवाह स्त्रीत्व में मुख्यतः अल्पकालिक आग्निप्रणाली - मांस, त्वचा, ताम्र, नाद आदि प्रभाव की आधार महत्वपूर्ण अंगुली है, यही आग्निप्रणाली का कारण है कि स्त्री अनुक्रिया की स्त्रीत्व है। मानव स्त्रीत्व में आग्निप्रणाली प्रभाव का महत्व है। प्रवाह स्त्रीत्व में जैसे अल्पकालिक आग्निप्रणाली का महत्व है उसी प्रकार मानव आग्निप्रणाली में उच्चतम आग्निप्रणाली का काफी महत्व है। जैसे - पद, विपरीत अर्थात् पद पाना, समाज में अर्थात् बनाना ताकि उसे और प्रसंगिक प्रभाव, प्रभाव अर्थात् अज्ञान अमान्यता से अमान्यता में प्रवाह उच्चतम आग्निप्रणाली का कारण है। प्रवाह स्त्रीत्व में काफी महत्त्वे मानव स्त्रीत्व का

निर्वास महत्व है। इस प्रकार मानव
 परीक्षा और परा परीक्षा का कर्ण
 इस प्रकार अलग-अलग भी कर
 सकते हैं - ① मानव परीक्षा में अमीशु
 का महत्व - मनुष्य अज्ञान आसक्ति
 के कारण ही अपनी जीवनशक्ति में
 निम्न निम्न अवस्थान बिगाड़ देता है
 अज्ञान के कारण ही मनुष्य जीवनशक्ति
 में बहुत नीचे गिरता है जो कि बहुत ऊपर
 है और वह ज्ञान के द्वारा उठ सकता है
 और - कुछ विद्या भी रहता है और उसे
 अपने में काफ़ी प्रयत्न भी पहनी है और
 अज्ञान मन में प्रवेश करता है कि
 मैं बहुत-कुछ जानता हूँ पर वास्तव में
 अज्ञान के कारण वह काफ़ी महानर होता
 है दिन-रात वह पढ़ाई में लगा
 रहता है ताकि वह सफल हो पा सके
 और उनके पास - पास कुछ अच्छा
 अज्ञान भी बना है जो कि जब तक
 वह संतुष्ट नहीं होगा जब तक
 वह सही जगह और निरंतर पर
 नहीं पहुँच पायेगा इसका क्षति है
 अनंत रूप में होगा। जैसे-आपकी
 आस होगी और पानी पीने के
 लक्ष्य होगी और पानी बान के
 क्षति आपकी कुँआ के पास जाना
 होगा जब तक आप कुँआ के पास

नहीं जायेंगे तब तक उगाए अपनी
कृषि खास नहीं बुना जायेंगे अपनी
उठा (1) धरा सायबना से कागिरीकी
का काही महत्व है - विलानिका न
अपने एक प्रमाण न दिया कि
यहाँ का लीने समूह या लीने समूह
का एक ही तरह की मूलभूतता में
प्राप्ति कि जा रहा है यहाँ का एकता
एकता लीना या या सारना नहीं या
और उदा कानून में बुनने के कारण
मजान की नहीं दिया जाता या यहाँ का
दोसरा समूह या सारना या पूर्व प्रमाण
सिमाए हीन के काइ जब से उदा कानून
में बुनने से ली उदा मजान नहीं दिया जाता
या लीयेरा सारना या लया कानून में
बुनने के काइ उदा मजान की दिया जाता
या, परिणाम में देखा गया कि लीयेरा
समूह या सारना या लया उदा मजान की
मिलना या उदा देखा गया दोनों

एकता का अपेक्षा मूलभूतता अलग
एकता कि जा गया लया उदा समूह सारना
सायबना में बुलिया या बहुत कम
पामा रागी, परिणाम भी ए-पत
एकता में देखा गया कि सारना उमिद
के सायबना होने से लया देखा
अलग सायबना कि जा गया

एक प्रकार सायबना सायबना में अलग अलग
का काही महत्व है और परा सायबना में
अलग अलग का किने महत्व है